

超音波検査士認定試験対策：基礎編 6訂版 第3刷・第4刷

この正誤表は第3刷および第4刷の書籍が対象です。
書籍の「刷」は最終ページ下部の「刷」の表示をご確認ください。

本書に誤りがありました。正しくは下記の通りです。お詫びして訂正いたします。

誤	正
---	---

p.219 漏れ電流の許容値

	B形・BF形		CF形			B形・BF形		CF形	
	正常時	単一故障時	正常時	単一故障時		正常時	単一故障時	正常時	単一故障時
接地漏れ電流	500 μ A	1000 μ A	500 μ A	1000 μ A	接地漏れ電流	5,000 μ A	10,000 μ A	5,000 μ A	10,000 μ A
接触電流	100 μ A	500 μ A	100 μ A	500 μ A	接触電流	100 μ A	500 μ A	100 μ A	500 μ A
患者漏れ電流	100 μ A	500 μ A	10 μ A	50 μ A	患者漏れ電流	100 μ A	500 μ A	10 μ A	50 μ A

2023年11月20日